

INFORME DE GERENTE

Ing. Juan Agila González GERENTE DE LA COMPAÑÍA OSTRATEK S.A. Srs. Accionistas

En mi calidad de gerente y cumpliendo con los estatutos de la compañía tengo a bien informar a ustedes sobre mi gestión administrativa en el presente periodo de conformidad con el reglamento expedido por la superintendencia de compañías:

La compañía Ostratek S.A. Se constituyo el 6 de Enero del 1997, mediante escritura pública en la Notaria trigésima Sexta del cantón Guayaquil, Notaria luz Angélica Luna A. De Castro, que a partir del 23 de Agosto de 1999 La compañía cambio su domicilio en la ciudad de Machala, mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Sexta del Abogado Luis Zambrano Larrea

Durante el año 2011 he realizado todo lo posible para dar cumplimiento a las disposiciones emanadas por el directorio y junta general de Accionistas durante el periodo de vida administrativa y financiera de la empresa.

A continuación les presento un análisis comparativo entre los estados financieros de los años 2010-2011

BALANCE GENERAL	2010	2011
ACTIVOS	730.466,82	965.635,00
PASIVOS	135.750,30	385.081,62
PATRIMONIO	594.716,52	580.553,38

VARIACION PORCENTUAL CUENTAS DE BALANCE

ACTIVO	32%
PASIVO	184%
PATRIMONIO	-2%

LIQUIDEZ	0,45	1,69
CONCENTRACION DEUDA CORTO PLAZO	100	100
APALANCAMIENTO	0,23	0,66
ROTACION DE ACTIVOS	1,36	1,14

IMPRESA SUPERINTENDENCIA DE
COMPAÑÍAS
MACHALA 02 FEB 2012

ESTADO DE RESULTADOS	2010	2011
VENTAS	989.784,32	1.103.449,11
COSTO DE VENTA	499.350,04	596.105,42
UTILIDAD BRUTA	490.434,28	507.343,69
GASTOS OPERATIVOS	392.359,87	509.276,26
UTILIDAD NETA	48.573,41	-1.932,57

MARGEN BRUTO	49,55%	45,98%
MARGEN OPERATIVO	39,64%	46,15%
MERGEN NETO	4,91%	-0,18%

En el año 2011 los activos totales aumentan en un 32% debido a la adquisición de maquinaria y vehículos de trabajo, impactando directamente en la cuenta - patrimonio con un crecimiento del 184%.

En cuanto a la liquidez corriente pasa de 0.45 a 1.69 veces, derivado del crecimiento de las cuentas por cobrar, la concentración de la deuda es a corto plazo puesto que no existe financiamiento bancario ni de otro tipo, a largo plazo.

La concentración de pasivos totales frente a terceros aumenta notablemente, en el 2010 de 23% al 66% en el 2011 por el financiamiento solicitado para los vehículos y maquinaria adquiridos en el 2011 y la lucratividad sobre los activos totales brutos se registran de 136% a 114% por cuanto los activos crecen en una proporción muy marcada a diferencia de las ventas.

Los márgenes de rentabilidad se deterioran ocasionando pérdida en el 2011 debido al incremento de mano de obra directa e indirecta (sueldos, beneficios sociales y otros)

En el presente año 2011 la compañía Ostratek S.A. no ha evidenciado ningún problema de tipo legal no laboral, sin embargo es necesario poner de manifiesto que a partir del año siguiente, s continuara cumpliendo con todas las disposiciones legales de orden tributario y de la superintendencia de compañías.

Atentamente.

ING. JUAN AGILA GONZALEZ
GERENTE.

